



“铁肩担道义 父爱筑未来”

2017届5班召开感恩奋进主题班会

献上鲜花,每位父亲的脸上都洋溢着幸福的微笑,全场气氛温馨,掌声不断。第二篇章,杨梦绮、贺九洲、吴莹雪、郭蒙四位同学代表发言,表达了对父亲的感激,畅谈了自己的人生理想。曹宇、鲁蓓芳两位家长代表全体家长对老师的辛勤付出表示感谢并对同学们提出了要求和希望。班主任董老师作了题为“心怀感恩坚强意志,战胜自我实现梦想”的总结讲话。讲话中明确了班级的高考目标并对同学们提出了具体要求。第三篇章,同学们全体起立庄严宣誓,为即将到来的高三生活立下铮铮誓言,同学们都充满了面对困难与挑战的勇气与信心。宣誓后又进行了签字仪式,每位同学将自己的名字郑重地签在班级奋斗目标上,使心中的目标与信念更加坚定。

第四篇章中,同学们各显身手,向老师和家长展示了自己的才艺。刘广欣等六名同学表演了精心编排的合唱《let it go》。贺九洲、苏泽宇等多名

同学为大家带来了精彩的相声《不忘初心》。李宁、杨畅等同学表演了话剧《D伯爵宠物店》。还有巩燕、王子玮、鲁蓓芳带来的小品,让我们知道了父母们的良苦用心。班会最后,董老师的老父亲现身说法,为大家做了简短而感人的讲话,让大家看到了董老师的以身作则孝敬老人,也让大家懂得了要传承“百善孝为先”的传统美德,董老师还和他的父亲一起演绎了多首经典革命老歌,班会在他们铿锵有力的歌声中圆满结束,会后全班同学和家长以及班主任在行政楼前合影留念。

这次普通但不平凡的班会,既体现了团队合作精神,也展示了个人风貌。更紧扣感恩父母和备战高考的主题。班会自始至终都充满温馨感动的气氛,让同学们增强了感恩意识,鼓足了干劲,决心将感恩化为实际行动,回报父母和老师的恩情。我们相信,只要我们共同努力,坚持不懈,我们的梦想就一定能实现!

6月19日上午,高2017届5班召开了“铁肩担道义,父爱筑未来”感恩奋进主题班会。2015年母亲节,高2017届5班在音乐教室举行了题为“五月康乃馨,爱心献母亲”的感恩主题班会。今年父亲节再次举办班会旨在让同学们感悟亲情、懂得感恩、脚踏实地、奋力拼搏,并为接下来的高三时光凝聚力量。在班会准备的过程中,每位同学都写了一篇

情感真挚的文章,在文章中同学们畅谈了自己的“个性”老爸和家庭的感人亲情,并畅谈了自己的人生理想、制定了高三一年的学习规划与措施。全班同学的感恩励志文章和家、班主任发言以及班级奋斗目标签名等都以展板形式进行展示。

本次班会由贾欣虎、陈梦琪同学主持。班会共分为四个篇章。第一篇章,全班同学向自己的父亲

孩子,不要放过自己的青春年华

——父亲节写给女儿的一封信

鲁蓓芳爸爸

前几天过六一儿童节,在网上看到了一张图片:一个襁褓中的婴儿身上贴了一张纸(距离高考6570天)。难道是他来到人间收到的第一份儿童节礼物吗?我心里一紧,女儿距离高考仅有365天了!胸中有一种莫名的紧张。时光易老,年华易逝。转眼你已经从呱呱坠地的婴儿成长为一个亭亭玉立的少女,你成长中的点滴变化,都深深地印在爸爸的记忆里。

自责的是,为了养家糊口,爸爸妈妈总是忙于工作,应酬,对你照顾有疏。在科技迅猛发展、信息大爆炸的今天,我们都被微信、微博、QQ等包围着,爸爸从来就没有静下心来给你写过点什么。今天是个特殊的日子,距离你参加高考仅有365天,父亲节又即将来临,作为父亲的我,想用最简单的、最质朴方式与你交谈——给你写一封信。请原谅爸爸,这是你长到十六岁爸爸给你的第一封信。

父爱如山——这个厚实而又沉重的词。从为人子到为人父,你的到来给我带来了快乐与欢笑,但更深的是思考,甚至是挑战!谁都想做一个好爸爸,但是好爸爸没有标准,我只能用我对你的爱、对家庭的责任感,用我坚实的肩膀

顶起你,为你的学业加油!你会慢慢成长,学会独立。明年,你就要插上理想的翅膀飞翔。现在的勤奋将是一辈子的财富,把勤奋当成一种习惯,一种责任,只要你把勤奋这种精神带到身上,就有了责任感,你无论走到哪里,都会做得很好,都能做个有用的人。

女儿,你16岁了,这是一个人一生中该奋斗的岁月,在这个青春绽放的岁月,要抓住机会,在最应该奋斗拼搏的一年,不要选择安逸和懒惰,不要浪费青春和年华,不要放弃梦想和追逐,要无悔于对学业的钟爱,无悔于父母老师多年的厚望,在人生路上奔跑!在人生路上拼搏!超越自己!放飞自己!为了自己的理想,必须飞!

父母最深的爱和痛,就是知道你很累,但是不能让你停下来,不能让你恣意生长,不是父母不想,只是不能!你长大了,学习会使你变得更加强大,当你把所有的精力都放在努力和奋斗

上时,你的人生将开始变得有意义,而一个个成功也会纷至沓来,高考对你的人生而言,只是一个开端,一切都可能,踏踏实实学习,不必迷茫,不必太早的享受安逸,努力的去做自己梦想的事,去设计你未来想要的生活,希望未来的你,没有遗憾,没有放过自己的青春,活出最美丽的你,做一个优秀的人:正直、勇敢、善良、真诚。

听,这首歌:“三分天注定,七分靠打拼,爱拼才会赢!”在你的人生路上,有爸爸永远不变的爱!

爱你的:爸爸
2016高考前夜

郝晨阳爸爸:今天是我有生以来过的第一个父亲节,还是儿子高二五班的班主任董老师发动策划的,今天所有学生的家长都感受到了这个节日所带来的快乐和喜悦。尤其是董老师让他的老父亲也来参加了,并给所有五班的同学们和我们这些家长都上了一堂很生动的尽孝课。俗话说“百善孝为先”,董老师以身作则,言传身教引领所有的同学对自己的父母尽孝心,这种精神值得我们尊重和学习。

杨竞博爸爸:教育的真谛在于触动心灵,把握好教育的切入点尤为重要。一曲听惯了的老歌《父亲》,多少人难以启口的话语“爸爸,我爱你”。然而,在孩子们真情告白和流露的活动中,为人父亲的我已经热泪盈眶。这是一次普通但不平凡的班会,第一次过父亲节,第一次听到儿子亲口对我说:爸爸我爱你,节日快乐!教给孩子们知恩、感恩、学会做人做事比什么都重要。古人曰:“树欲静而风不止,子欲孝而亲不待”,一生都怀颗感恩的心对待周围人和事,人生路上定会幸福安康。

鲁蓓芳的爸爸:班主任董老师为87岁高龄的父亲献上鲜花、共同歌唱革命老歌,给学生和家长上了生动的一课;当孩子给我父亲节的第一个拥抱,我幸福的泪水滴在了鲜花上,这是一个一生难忘的节日,这个日子给我充满力量,我将继续用我坚实的肩膀顶起女儿,完成我们共同的梦想、为2017高考加油!感谢老师、感恩父亲节!

家长感言

许丹妮爸爸:感谢董老师举办的父亲节主题班会,能够在父亲节收到女儿亲手奉献的鲜花,百感交集!这是我第一次收到鲜花,这将是我们的家人终生难忘的记忆,不仅仅给明年高考加油,更多的是给所有人深刻地上了一堂人生的课,87岁高龄的董爷爷的讲话将今天的主题推向了高峰,感谢董老师的精心组织和安排!

尤子翰爸爸:今天是个值得纪念的日子!对于四十三岁的我,已经经历过了很多的风雨,但是从来没有像今天这样含着热泪参加整个活动。早上七点十六分我和孩子到北一楼的时候,首先映入眼帘的是忙里忙外的,前胸后背已经湿透的董老师,为了这个活动,这个比我父亲大不了几岁的班主任不仅自己牺牲了休息时间,还把他自己87岁高龄的老父亲冒着酷暑请到现场,目的就是现身说法,传承“百善孝为先”的传统美德,这一刻我就感动的热泪盈眶。

李肇隆爸爸:董老师能难得的休息时间,顶着烈日酷暑、不辞劳苦召集孩子们举办这样一项活动,再次让孩子们感受到集体的友爱欢乐,感受到父母家庭的关爱,不断激发了他们为了自己前途去拼搏去奋斗。董老师为孩子们、为我们每个家庭、为了整个社会倾注了所有心血。

作为孩子的父亲,在孩子的教育、培养上我深感愧疚,没有更多的了解孩子,不知道怎样去教育孩子。但是我们有幸遇到了一位好老师,他培养着孩子,也在不断地提示着我们怎样去关心爱护孩子,怎样去感召和激发他们,我们都见证了孩子们的表现,孩子们在他的培养下正在长大,以良好的状态向明天进发。我们一起加油、一起努力。感谢董老师!



给你

高2017届5班 杨梦绮

这篇写给父亲的信自己酝酿了好久也犹豫了好久。我和父亲在家是鲜少沟通的两个人。老爸在家话不多,就算有话,大部分也在教育孩子的时候父母分工,一个唱白脸一个唱红脸,无疑红脸的一定是我父亲。五岁之前,教训我的工作就被他承包了,而五岁之后,我长大了,这种皮肉教训也就停止了,说起来有点讽刺,但感觉就像是切断了我和老爸最大的联系。自小老妈照顾我,从生活到学习,背后的经济力量是老爸,我是知道的,但是小孩子需要陪伴的事实是无法改变的。老爸跟我的每一次谈话都会说到:将来不用管我,但一定要好好照顾你妈妈,你妈妈为你投资了一辈子。后者我当然知道,但前者我又怎么能做到呢?

记得小时候我贪玩,晚上回家发现自己的行李都被收拾好了,我很害怕,但是老妈——我的羽翼不在,我除了哭就是哭,所以我就真的走了,小小年纪除了去找老妈还能找谁呢,后来妈妈带我回家的时候刚好碰到你下楼找我,幼稚的我当时心理的第一反应不是爸爸在找我说明爸爸是担心我的,而是

怎么被妈妈带回来了,早知道就不去找妈妈而是去更远的地方让你找不到我。后来想到那个时候我还是会笑自己幼稚,但是也会记得你会来找我。

记得奶奶住院的时候你和老妈憔悴的样子,那个时候看着你一点点变的消瘦,可比现在瘦多了,也是那一次我那么真切地看到我的老爸,他为人子为人父,他处理很多事情,他亲力亲为很多,他总是说:好好上学,不用操心,相信奇迹,面对现实。

老爸总是因为工作的原因有很多应酬,人情总是要在,中国不管发展多少年,这张人情的网都是永远不

会消失甚至一点都不会缩小的。但是老妈和我都不愿意看到你消耗自己的身体健康。

你总对我说我不要求太高,所以我也一直没有太大的压力,不至于压垮自己,我看着像是一个天生的乐天派,我承认我也喜欢这种开开心心的感觉,我也懂得要适度给自己压力。我也迷茫过,但终究还是找到了自己的目标。

董老师说,对我的期望就是努力一把,进步,稳定,在平均水平就可以。其实听到这句话的时候我有点失望,我也懂得人不能眼高手低的这个

道理,所以我会努力,来证明杨梦绮的力量远不止如此。我从小就是傲的,不是梅花也不是天鹅,但这种傲是与生俱来的。所以想我才学疏浅找不到一句得体得体的话来形容我的心情,只有那句:杨梦绮你要加油,要让董老师刮目相看!

我在写这段话的时候,我甚至都不知道你会不会来,会不会出现在这次活动的现场,能不能听见;我在写这段话的时候也知道了我的发小估分660;我在写这段话的时候也知道自己的目标,我也希望最后老妈和你能看到我实现目标后的胜利。